

# The Times

Ilustrovaný Ledečský Deník

Člen České tiskové  
asociace.  
Asociace tvořena předními  
českými deníky napříč republikou

Est. 1834

Čtvrtek, Srpen 7, 1872

Cena 1 £

## Návrat do Království. Cestovatelé okradeni!

### Putovní výprava!

Cestovatelé se ve středu 6.8. zdárně vrátili z putovních výprav. Některé oddíly spaly přímo v táboře, jiné mimo něj. Redakce přináší podrobnější pohled do zákulisí děje posledních dvou dní.

1.-3. oddíl navštívil hostinec U Čerta, kde si užil bohaté pohoštění, následně se pak vydal do Záchrané stanice Pavlov, kde se dozvěděl spoustu zajímavých skutečností! Viděli lišáka, hladili si sovu pálenou a mládě kalouse, pozorovali vydry. Naneštěstí je však na zpáteční cestě zastihl nečekaný liják, který však přešel a cestovatelé se dostali v pořádku zpět do tábora, kde si večer zpríjemnili sledováním filmu.

Čtvrtý oddíl se vydal na vodní výpravu, na kánoích dojel až do vesnice Chřenovice, cestou se však zastavil na několika místech na svačinu a odpočinek. Přespali v chatkách v campu U Korfbalisty, pojedli večerní hodokvas a po večerním posezení šli včas spát. Další den se vlakem vrátili do města Ledeč a zpět do tábora.

Pátý oddíl se vydal na výlet do Českého Šternberka, navštívili hrad, hladomornu a věž. Kvůli hrozbě večerní bouřky se vrátili do tábora, pustili si film a společně přespali v budově sušárny v táboře.

Všem gentlemanům se den moc líbil.

**Washington D.C.!** Cestovatelé se přes Washington D.C. dostali až k Atlantskému oceánu. Toto město je hlavním městem USA, je to sídlo prezidenta, Kongresu a Nejvyššího soudu. Jeho jméno vzniklo jako pocta prvnímu prezidentovi Georgi Washingtonovi.

V roce 1749 bylo založeno město Alexandria, které později bylo vybráno pro hlavní město USA a přejmenováno. Za Britsko-americké války v roce 1812 byl Washington těžce poničen. Na konci Občanské války zde byl zavražděn prezident Abraham Lincoln.

Zajímavostmi jsou třeba National Mall – 1 míli dlouhý park spojující Kapitol a Washingtonův monument. Je zde také Bílý dům – sídlo prezidenta USA, který byl dokončen již v roce 1811.

### Počasí

Dnes můžeme očekávat teploty mezi 23°-26°C, jasno až oblačno, místy zataženo.



*USA Kongres*

## Gentleman se stravují i na cestách

Cestovatelé se dnes vrátí zpět do Britského království. Čeká je typická anglická strava?

*Snídaně: Koblíha, kakao, čaj*

*Svačina: Pribináček, ovoce*

*Oběd: Gulášová polévka, Čína s rýží*

*Svačina: Perníček*

*Večeře: Bramborák, zelný salát*

*Druhá večeře: Chlebiček s vaječnou pomazánkou*

## Zdravotní okénko

Zdravotnický personál by rád upozornil, že gentlemani by měli udržovat pořádek i jinde než ve svých ubikacích. Například objekt sušárny by bylo třeba nutno okamžitě uklidit. Redakce doporučuje, aby se cestovatelé na tento úklid okamžitě vrhli a nemusel jim být znovu a znovu připomínán.

Naše putování se již pomalu blíží ke konci, proto doporučujeme, aby si cestovatelé udrželi standard svého ubytování.

## Cestovatelka Lucinka Kratochvílová odpovídá!

Redaktor: „Dobrý den.“

Lucka: „Dobrý den.“

Redaktor: „Pokolikáté jste tady u nás na táboře?“

Lucka: „Potřetí.“

Redaktor: „Kolik Vám je let?“

Lucka: „Bude mi 10.“

Redaktor: „Jak se Vám tady líbí a co nejvíc?“

Lucka: „Nejvíc asi to, že jsme v přírodě.“

Redaktor: „I lidi, co jsou tady, se Vám líbí?“

Lucka: „No, mně se tady líbí se všema, hlavně s vedoucíma, protože je s nimi hrozná sranda.“

Redaktor: „Jaké téma celotáborové hry se Vám líbilo nejvíc?“

Lucka: „Škola superhrdinů.“

Redaktor: „A letošní téma se Vám také líbí?“

Lucka: „Ano.“

Redaktor: „Kam byste nejrady vycestovala, když tady takto cestujeme?“

Lucka: „Do Londýna a do Paříže.“

Redaktor: „Proč zrovna do Londýna?“

Lucka: „Protože je to tam hezké a mámin bratranec a její přítelkyně už tam byli a říkali, že je to tam moc hezké.“

Redaktor: „A proč do Paříže?“

Lucka: „Protože je tam Eiffelovka.“

Redaktor: „Máte ráda angličtinu?“

Lucka: „No, trochu.“

Redaktor: „Jaký je Váš idol?“

Lucka: „Zpěvačka Lucie Bílá.“

Redaktor: „Jaký máte oblíbený film?“

Lucka: „Pán Prstenů a Hobit.“

Redaktor: „Nechtěla byste se podívat na Nový Zéland? Tam se filmy točily...“

Lucka: „Ano, ale podle toho, v jakém ročním období.“

Redaktor: „Co děláte ve volném čase?“

Lucka: „Chodím a běhám na zahradě nebo chodím na maliny a rajčata, podle toho, co nám tam zrovna roste.“



## Cestovatelé okradeni

Při zpáteční cestě přes Atlantský oceán byli gentlemani přepadeni piráty. Byli okradeni o veškerý majetek, naštěstí se jim podařilo odhalit slabou stránku pirátů – při nejbližší možné příležitosti se opili a tak se cestovatelé chopili zpět svých věcí. Museli je však tajně propašovat zpět z pirátské lodi, na svou. Tento úkol se jim naštěstí povedl a mohli pokračovat v plavbě. Zítřka v poledne již očekáváme příjezd do Britského Liverpoolu. Odtud se však cestovatelé musí stále dostat do Londýna! Kdo bude první? Stihnou cestovatelé program?

## Stezka odvahy

Cestovatelé v noci absolvovali stezku odvahy. Večer si opekli buřtíky a odtud byli odvedeni na stezku odvahy, kterou větší děti bez problémů absolvovaly a téměř vůbec se nebály. Vedoucí gentlemani jim zajistili bezproblémový průchod temnou částí lesa a cestovatelé si tak odnesli cennou zkušenost.

## Inzerce

Po celý život  
zdravé, krásné zuby



**KALODONT**  
PROTI ZUBNÍMU KAMENÍ

## Fotogalerie uplynulých dní

